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Proposta de Resolucao

GRUPO |
1. Resposta (B)

Sendo a piramide octogonal héa oito faces laterais.
Assim, do total de nove vértices, ao escolher trés, hé oito escolhas que correspondem a
trés vertices de uma face.

Quanto ao nimero de casos possiveis é dado por: °C,

A probabilidade pedida é: P = %
3
2. Resposta (D)

Raio da circunferéncia é 2.
OAOB = OA| |08 cos(0) = -

1
Daqui resulta; cosd = —2 = 1
2x2 8

sin (e + ) =sin (180" — @) = —sin ()

cosaz—% e 180° <@ <90°

cos’ @+sin* 6 =1 sin?(0) _1- L sin? (0) _83
64 64
sing - V83 37
8 8
3. Resposta (A)

0 ()= (Vo8] =B X g)=VA=2 e g(1)=—1=

" 2Jx%13 Jx2+3 J4
1 3

(f Og), (1): f'(g(l))xg'(1)= f'(2)>< g'(:l.)=3><5=E

N

4. Resposta (C)

ek gl ef(e”-1) (e 1) 2¢*
lim——— =lim——Z2 =lim| =—=x _
x—0 3x x—0 3x x-0| 3 2X 3
2e*

?:4<:>ek=6<:>kzln(6)

5. Resposta (C)
Se f'é estritamente crescente em R*. A segunda derivada é positivaem R".

£7(1)x £7(3)>0.
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GRUPO 11
1.1.

Coordenadas do ponto: Q(x, —§x+6, Oj
z - A - . o~ o~ 3 3 2
Area da base da piramide: PQxQR:(—Ex+6Jxx:—Ex +6X

Volume da piramide: %x[—gxz +6X)>< 2x =—x* +4x°

1.2.
g(x)=—x+4x’

g'(x)= (—x3 +4x2)r =—3x?+8x

9'(x)=0<-3x*+8x=0< x(-3x+8)=0<=x=0 v x=%

0 4

o|w| o

g'(x) *

9(x) /' \

. 8
O volume é maximo se x=—.

Coordenadas dos vértices da piramide se x = g .

0(0,0,0); P(%,0,0); Q(g,—§x§+6,0j=(g,2,0j; R(0,2,0)e

v(o,o,zﬁj:(o,o,ﬁj.
3 3

2.

O ntimero de nimeros de trés algarismos distintos é dado por: " A, =7x6x5= 210
NUmero de trés algarismos distintos em que o algarismo das unidades € 5:

°A, =6x5=30

O acontecimento B~ A: “a soma dos trés algarismos € um nimero impar sendo o
algarismo das unidades 5”. Ent&o, os algarismos das dezenas e das centenas devem ser
ambos pares ou ambos impares (sendo 5 o algarismo das unidades).

O numero de casos favoraveis ao acontecimento B ~ A é dado por:

3A2+3A2 =3x2+3x2=12

12
_P(BNA) 10 12 2 2
P(B|A)_ P(A) =30 305 P(B|A)—g.
210
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sin(7—n+ 20} :sin(—E+ 20) =—co0s(26) = —(cos2 6 —sin® 6‘) =
2 2
= —(0052 6’—(1—cos2 9)) =1-2c0s’ @

sin(%nJr 29) =1-2c0s* 0

Sabe-se que 1+tg’0 = 12
cos‘ 4
7 (7Y 1 : 2, 4
Atendendo a que tg(6)=—, tem-se: 1+| — | =—=—. Daqui resulta que cos® 0 =—.
2 2 cos“ @ 53
Como sin(7—n+29j:1—200320, tem-se sin(7—n+20j:1—2xi=£.
2 2 53 53

sin(7—n+20J = ﬁ
2 53

3.2.1.

o)

g(x)=x+x2+ln(gj

X

g(1)=1+12+ln(%j=2+ln(2): In(e?)+In(2)=In(2¢)

g(l)=|n(2e2)

3.2.2.
2 2
g(x)=x+X +In(;j
g'(x):(x+x2+ln(gD :1+2x—£2><5:1+2x—1
X X° 2 X
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1 X+2x° -1
9 (x)=0e1+2x-==0—"—""=02x"+x-1=0Ax=20&
X X

oSx=-1v x:1

—+00

o -

9(x) \ /

A soma das distancias de P aos eixos coordenados é minima se abcissade P é = .

4.1.
f'(x)=xe"* +x

f/(In(2)) =n(2)e " +in(2)=In(2)e" ) +1n(2)=n(2)« L +1n(2)= 202

8
IIm( +h) f(In(2)) _9In(2)

h—0 8

4.2. Existe uma reta tangente ao grafico de f, num ponto de abcissa pertencente ao
intervalo [1, 2[ e paralelaareta y=2x—5, se aequacdo f’(x)=2 é possivel em ], 2[

O dominiodefé R e f'(x) =xe > +x.Afuncdo f’ é continuaem R, pois é o
produto e a soma de funcBes continuas em R . Sendo continua em R, é continua em

1, 2].

: f'(1)=e3+1=e—13+1
f'(1)<2

: f’(2)=2e6+2=e£6+2
f'(2)>2

A funcéo f'é continuaem [1, 2] e 2 estaentre f'(1) e f'(2). Por aplicagdo do
Teorema de Bolzano, conclui-se que existe ¢ € |1, 2[, tal que f'(c)=
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X+1

~ e , . ~
5.1.Se x<0, entdo f(x)= , sendo continua por ser o quociente de fungoes
X

X% —

continuas sendo o denominador diferente de O.

) ex+l_e . E(ex —l) . e . et-1
I|m2—: Iim——=lim——xIlim——=-exl=-¢
X500 X2 — X xo0 x(x_]_) xo00 X —1 xo0 X

lim f (x)=f(0) = —e=k

x—0"

A funcdo f é continua em ]—,0] se k =—e.

5.2.
] ] 1

. lim f(x)=lim (ZX—M(Z-{-—]j:O—oo:—oo
X—0" X—0" X

Areta x =0 é assintota vertical do grafico de f.

. Quando X — +x
Se existir assintota é do tipo y =mx+b
In (2+1

m= lim —~2 = lim| —— X/ | _jim|2-— X/ |_2_p=2

X—>+00 X X—>+0 X X—>+00 X

b= lim (f (x)-2x)= lim (—In(2+1D:—In(2)

X—>+00 X—>+0 X

Areta y =2x—In(2) é assintota obliqua do gréfico de f.
. Quando X — —o0

X+l X _ _
lim & —8_ jjm &x& "¢ _0=¢_,

oo X2 —x o X(X+1) oo

Areta y =0 é assintota horizontal do gréfico de f.

5.3. A seguir, considerando a janela x €[0,1] e y e[-1, 1], estdo representadas as
funcBes h e g e assinalados os pontos A e B relevantes para a resolucdo deste item.

. Abcissa de A arredondada as milésimas:

X, =0,636
. Coordenadas do ponto B arredondadas as h
milésimas: x; =0,417 e y, =—0,646

. Area do triangulo [OAB] é dada por:
X, x|Ys| 0,636x0,646

2 2 g
Area do triangulo [OAB] arredondada as décimas:

0,2



